
Έφτασε η ώρα
να κάνουμε
τη διαφορά!

Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Στις εκλογές για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΔΥΑ έχουμε τη δυ-
νατότητα να φέρουμε τα πάνω – κάτω, να βγούμε στο προσκήνιο και να 
γίνουμε όλες και όλοι μαζί ο Σύλλογος που μας αξίζει και έχουμε ανάγκη!

Να κάνουμε το μεγάλο βήμα, για έναν Σύλλογο μαχητικό & δραστήριο 
με ΠΡΩΤΟΠΟΡΑ την «Αγωνιστική Συσπείρωση»!
Όλες και όλοι, εμείς οι δικαστικοί υπάλληλοι της Αθήνας, που:

‣ Ξεκάθαρο μήνυμα καταδίκης της κυβερ-
νητικής πολιτικής που θέτει στο στόχαστρο 
διαρκώς τα δικαιώματά μας! Να τους κόψου-
με τη φόρα, να «διαδηλώσουμε» την αντίθεσή 
μας στους χαμηλούς μισθούς, στην εργασία-λά-
στιχο, στην κατάργηση δικαστικών υπηρεσιών, 
σε μια δικαιοσύνη πιο ακριβή και πιο απρόσιτη 
για τους πολλούς, στην επιλογή της κυβέρνη-
σης να γεμίσει τα δικαστήρια… αστυνομικούς 
και όχι δικαστικούς υπαλλήλους! 
‣ Μαζική εντολή οργάνωσης και κλιμάκω-
σης του αγώνα μας! Δεν χρειαζόμαστε συνδι-
καλιστές που θα μας κερνάνε «τσάι και συμπά-

θεια» ή που θα μας κουνάνε το δάχτυλο αλλά 
έναν Σύλλογο που δεν θα φοβάται να «σπάσει 
αυγά» και θα αξιοποιεί όλες τις μορφές αγώνα 
χωρίς φόβο αλλά με περίσσιο πάθος για το δίκιο!
‣ Απόλυτη καταδίκη των επιλογών και της 
στάσης της πλειοψηφίας του απερχόμενου 
ΔΣ. Τα λόγια είναι περιττά για τα έργα και τις 
ημέρες τους! Οι συνδικαλιστικές δυνάμεις που 
για χρόνια πλειοψηφούν στον ΣΔΥΑ ούτε θέλουν, 
ούτε μπορούν να ηγηθούν στον αγώνα μας, εί-
ναι τα καλά και φρόνιμα παιδιά κυβερνήσεων 
και διοικήσεων, σπέρνουν την ηττοπάθεια και 
βγάζουν σπυριά με τις συλλογικές διαδικασίες.

‣ Κρατάμε τις δικαστικές υπηρεσίες όρθιες παρά τις 
αντιξοότητες και την ανύπαρκτη κρατική στήριξη!
‣ Συναντηθήκαμε στις κλαδικές κινητοποιή-
σεις, στις μεγάλες απεργιακές συγκεντρώσεις, 
στις διαδηλώσεις για το έγκλημα στα Τέμπη, για 
την αλληλεγγύη στον λαό της Παλαιστίνης!

‣ Δεν συμβιβαζόμαστε με το άδικο, αρνούμαστε 
να σκύψουμε το κεφάλι και να αγνοήσουμε τα 
όνειρα και τις ανάγκες μας! Πιστεύουμε ότι ο 
δρόμος για να πετύχουμε νίκες είναι αυτός της 
συλλογικότητας, του οργανωμένου αγώνα, της 
σύγκρουσης με την αντιλαϊκή πολιτική!

Να δώσουμε τα χέρια και να «φτιάξουμε» έναν Σύλλογο που δεν θα θυμίζει σε 
τίποτα τις πρακτικές των τελευταίων ετών! 
Η αποφασιστική ενίσχυση της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης» σημαίνει:

Προχωράμε
μαζί!



Γ νωρίζεις καλά τους υποψηφίους της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης» και μπορούμε να σε κοιτάμε στα 
μάτια γιατί είμαστε εμείς που σταθήκαμε μαχητικά και με συνέπεια σε κάθε ζήτημα, βρεθήκαμε 

σε κάθε γραφείο και υπηρεσία. Στηρίξαμε κάθε προσπάθεια συλλογικής δράσης, αγωνιστικής διεκδί-
κησης, δεν υποτιμήσαμε κανένα πρόβλημα. Ενημερώσαμε έγκαιρα για κάθε εξέλιξη, διαμορφώσαμε 
θέσεις και αιτήματα με κριτήριο τις δικές μας ανάγκες, κόντρα στα κέρδη των λίγων.

Δώσαμε όλες τις δυνάμεις μας, κόντρα στον δυσμενή συσχετισμό, αταλάντευτα και πάντα με γνώμο-
να το συμφέρον των συναδέλφων. Οι προτάσεις μας πολλές φορές μειοψήφησαν, όμως δεν το βάλαμε 
κάτω. Η δράση μας θα είναι ακόμη πιο αποτελεσματική με τη στήριξη και τη συμμετοχή πολλών πε-
ρισσότερων συναδέλφων!

Η ψήφος στην «Αγωνιστική Συσπείρωσή» είναι ψήφος αγώνα, ελπίδας, προοπτικής! Ψηφίζου-
με για έναν Σύλλογο που θα είναι ΜΑΖΙ με τους συναδέλφους, ΔΙΠΛΑ σε αυτούς και ΜΠΡΟΣΤΑ 
στους αγώνες! Κι αυτό το κάνουμε πράξη κάθε μέρα!

Αξιοποίησε την πείρα σου από την στάση των άλλων δυνάμεων:
‣ Η «ΑΣΚ» και οι «Ενωμένοι Δικαστικοί Υπάλληλοι» όπως ενώθηκαν για τις καρέκλες, έτσι τα 
έσπασαν για τον ίδιο λόγο, με αλληλοκατηγορίες ως και εξώδικα! Έχουν την πρώτη ευθύνη για 
την άσχημη κατάσταση στον Σύλλογο, έφτασαν στο σημείο (μαζί με τη ΔΑΚΕ) να αρνηθούν 
τη συμμετοχή του ΣΔΥΑ σε κινητοποίηση για τη διεκδίκηση επιστροφής του 13ου-14ου μισθού!

‣ Η ΔΑΚΕ πορεύτηκε χέρι-χέρι με «ΑΣΚ» και «Ενωμένους», κινείται πάντα στη λογική του «εφι-
κτού» και κρατά τον ρόλο του «χειροκροτητή» της κυβέρνησης.

Η ψήφος στην «Αγωνιστική Συσπείρωση» 
είναι η «κερδισμένη» ψήφος, είναι η επιλογή που θα κάνει τη διαφορά!
Δυναμώνουμε ακόμη περισσότερο την «Αγωνιστική Συσπείρωση» ώστε ο Σύλλογός μας:

‣ Να βρίσκεται δίπλα στους καθημερινούς αγώ-
νες και αγωνίες των συναδέλφων και απέναντι 
σε κάθε αντιλαϊκή κυβέρνηση, σε κάθε αυθαιρε-
σία των διοικήσεων!
‣ Να θέσει σε πρώτο πλάνο τις διεκδικήσεις για 
την αύξηση των αποδοχών μας, την πληρωμή 
της υπερωριακής εργασίας, την πλήρη κάλυψη 
των κενών οργανικών θέσεων, την ικανοποίηση 
των αιτημάτων των νέων συναδέλφων και για 
σύγχρονες και ασφαλείς συνθήκες εργασίας.
‣ Να εμπιστεύεται τη δύναμη των συναδέλφων, να 
συγκαλεί τακτικά Γενικές Συνελεύσεις όπου θα συ-
ναποφασίζουμε, να διοργανώνει συσκέψεις ανά κα-
τάστημα για ν’ ακούγεται η φωνή όλων μας!
‣ Να αγωνίζεται για κάθε ζήτημα που μας αφορά, 
να ονοματίζει τον πραγματικό ένοχο για όσα ζού-
με! Για την δημόσια και δωρεάν παιδεία και την 
υγεία, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και τους 
πλειστηριασμούς, στην εμπλοκή της χώρας μας 
σε άδικους πολέμους. 
‣ Να επιδιώκει την κοινή δράση και τον συντονι-
σμό με σωματεία και μαζικούς φορείς που έχου-

με κοινά προβλήματα και αιτήματα, με όλους τους 
εργαζόμενους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Με 
όσους είναι στο πλευρό μας, όπως το Σωματείο Μι-
σθωτών Δικηγόρων, το Σωματείο Δικαστικών Διερ-
μηνέων, ο Σύλλογος Επιμελητών Ανηλίκων.
‣ Να αναπτύσσει δραστηριότητα και στον πολιτι-
σμό, ενθαρρύνοντας και προάγοντας τη δημιουρ-
γικότητα των συναδέλφων.
‣ Να σχεδιάσει τη δημιουργία Ταμείου αλληλο-
βοήθειας – στήριξης του αγώνα μας, να παίρνει 
πρωτοβουλίες αλληλεγγύης!

Μαζί αγωνιζόμαστε, μαζί μπορούμε να νικήσουμε!

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ-ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ


